

Еженедельная городская общественно-политическая газета. Издается с 28 марта 1991 года.



№ 41 (1481)
18
октября
2019 года

ПОКАЧЕВСКИЙ ВЕСТНИК

12+

читайте газету на сайте: vgazetepv.ru

МИРЛ
ЛЮБВИ
ДОБРА



Под Покровом Божией Матери

Покачёвские христиане отметили Светлый Престольный праздник Покрова Пресвятой Богородицы. В праздничных мероприятиях приняли участие глава города Покачи Владимир Степура, председатель Думы Наталья Борисова, заместитель главы города Галина Гвоздь

Праздничные богослужения, которые проходили вечером 13 октября и утром 14 октября, посетили благочинный Нижневартовского городского благочиния протоиерей **Сергий Шевченко** и диакон **Александр Кругликов**. После утреннего богослужения 14 октября прихожане храма совершили Крестный ход по городу.

Вечером, по доброй традиции, в Детской школе искусств состоялись благотворительная ярмарка и концерт, подготовленные прихожанами церкви, педагогами и воспитанниками ДШИ, общественной организацией «Счастье в детях».

Ребята из школы №4 в ярких костюмах скоморохов открыли благотворительную ярмарку по-тешками, загадками и закличками. Они на протяжении всего мероприятия ходили с лотками и предлагали гостям праздника купить их товар.

В ярмарке приняли активное участие Комбинат питания, пекарня «Любимая», накормившие всех вкусной выпечкой с горячим чаем, а также городские школы, детские сады, покачёвские рукодельницы. Все вырученные средства от продажи кулинарных изделий и сувениров будут направлены на скорейшее открытие автономной некоммерческой организации «Счастье в детях» под руководством **Эльзы Марагиной**. Надо отметить, что в очередной раз в благотворительной акции приняли участие байкеры, проявив неравнодушие к проблемам семей, нуждающихся в поддержке. Несмотря на то, что сезон мотоциклов уже закончился, и они были уже законсервированы на зиму, ради такого благого мероприятия байкеры вновь подготовили свою технику и приехали на благотворительную ярмарку.

После благотворительной ак-

ции прошёл праздничный концерт, посвящённый Покрову Пресвятой Богородицы. Очень душевно и трепетно со сцены звучали слова о жизни Девы Марии, о материнском подвиге Богородицы, которая пожертвовала своим Сыном Иисусом Христом, распятым на кресте, ради спасения всего человечества, ради спасения душ наших. Этой темой были пронизаны все концертные номера: и церковные песнопения, и хореографические композиции, и чтение стихотворений, и исполнение классической музыки.

Каждый концертный номер зрители поддерживали громкими аплодисментами. В зрительном зале было много семей с детьми. Радует, что приобщение к духовности передаётся из поколения в поколение. На концерт были приглашены люди с ограниченными возможностями здоровья, им было уделено особое внимание.

После концерта слово представили настоятелю храма Покрова Божией Матери иерею **Александру Сысоеву**, который поздравил всех прихожан с праздником, пожелал мира, христианской любви, добра, душевного благоденствия и живой веры в своём сердце. Отец Александр вручил артистам, выступающим на сцене, и детям прихода сладкие гостинцы.

В завершение сделали общее фото на память со всеми участниками концерта. Но зрители не спешили расходиться по домам. Кто-то опять пошёл на благотворительную ярмарку, кто-то делал снимки на память. В фойе была организована красочная фотозона.

Праздник озарил наши души светлой верой в победу добра, в покровительство и защиту Пресвятой Богородицы.

Фото автора